

## 女足国脚 勇救落水儿童

快报讯 当地时间5月6日,正在荷兰拉练的中国女足驻地有道最美的“彩霞”。

吃过午饭,谢彩霞与几个队友一起往度假村的宿舍走。经过门口的湖边时,谢彩霞看到一个两岁小孩正往湖里走,要去捞一根吸管,湖水已经淹到小孩的脖子。谢彩霞看到小孩面临淹没的危险,她飞快地奔跑过去,冲进湖里将半个头已经淹在水里的小孩抱了起来,由于当时正处于深浅的交界区域,不大会游泳的谢彩霞抱住孩子时自己也倒在水里,差点滑到深水区,幸运的是,她及时蹬了一脚回到浅水区,这才把孩子救了上来。

孩子的父母对谢彩霞表示了衷心的感谢。晚上球队用餐时,度假村的女经理特地为谢彩霞送上一份礼物,以表达他们对谢彩霞的敬意。(绍州)

### ■体坛快讯

● 北京时间昨天,国际足联公布了最新的国家队排名,中国队的排名下降五位,位列第87,亚洲排名也被卡塔尔超过。

● 前天,杜伊回到了北京。在接受记者采访时,杜伊表示,三个超龄球员,孙继海肯定会占据一个名额,郑智、邵佳一、李玮峰等六七个人都还有机会。至于奥运会必须进前四的目标,杜伊说:“我希望我们能走得更远,甚至去夺取金牌。”

● 昨天,英足总推出了对2008年至2012年英格兰国家队的规划,其中要求主帅卡佩罗至少在2010年南非世界杯或2012年欧洲杯上将英格兰带入四强。

### 双线作战

# 亚泰国安不能承受之重

足球比赛双线作战,甚至多线作战,一直以来都是欧洲人热议的话题,一不小心,中国球队也开始为这个问题发愁了。由于亚冠联赛模仿欧冠联赛,因此参加亚冠的两支中国球队亚泰、国安,不得不在两线疲于奔命。亚泰两套人马,以亚冠为主,卫冕冠军在联赛中已不再风光;国安呢,一套阵容两线作战,结果两头都不讨好。

### 现状 亚泰国安很疲惫

作为中超卫冕冠军,亚泰初涉亚冠赛场,重视程度可见一斑,本着不给咱中国人丢脸的原则,亚泰在亚冠赛场倾其所有,取得了还算不错的战绩。昨天客场5:0大胜平阳,亚泰最后一轮只要战胜阿德莱德即可出线。

为了应付两线作战,亚泰主帅高洪波一直在轮换实力更强的球员征战亚冠,其他人则打中超,结果是鱼和熊掌无法兼得,最近两场亚冠比赛后,当轮的联赛亚泰都输球了,显然亚冠拖累了卫冕冠军,去年中超赛场上的神奇已成过去,目前他们已经落后领头羊10分。

按照国安主帅李章洙的性格,联赛和亚冠都很重要,因此,无论是亚冠还是中超,国安就是一套主力阵容打天下,结果两头都不讨好,亚冠联赛虽然主场战胜了日本劲旅鹿岛鹿角,但客场他们输给了对手,由于净胜球差得



双线作战,国安球员吃不消 资料图片

太多,国安小组被淘汰只是时间问题。而联赛呢,因为李章洙坚持不轮换,打完亚冠的球员显然体能状况不如对手,去年的亚军到目前为止只能排在联赛的中游,距离领头羊已有6分的差距。

### 对比 曼联两线都出彩

事实上,双线作战或多线作战也一直是国际足坛热议的话题,在欧洲,比如一支英超强队要应付联赛、冠军杯、足总杯、联赛杯四项大赛,全部夺冠显然不现实,历史上还没出现过这样的球队。一般情况下,球队都会根据自己的情况作出选择。

对付双线作战,欧洲成熟球队的常规做法是球队配备两套阵容,根据赛事的具体情况进行合理的轮换。但是如何轮换则又成了一个世界性的难题,在这方面,曼联主帅弗格森算是高手,这个赛季曼联联赛冠军在望,同时欧冠也闯进了决赛,秘诀就是合理的轮换。比如他让特维斯专心于欧

战,联赛介于主力与替补之间,特维斯不仅在欧冠出彩,联赛替补出场也屡次救主,但曼联的轮换又不是全盘轮换,又会保证几名核心留在场上。这一点弗格森显然比利物浦主帅贝尼特斯做得好,后者坚持两套阵容,但过度的轮换使得球队的默契程度下降,让他们早就和联赛冠军说再见,欧冠也止步四强。

当然也有球队一根筋,一套阵容应付两线,阿森纳大抵如此,和国安一样。阿森纳赛季初战绩骄人,联赛欧冠双双出彩,随着战线拉长,体能的劣势就暴露无遗了,结果欧冠出局,联赛也早早地退出了冠军的争夺。

### 未来 足协该下点功夫

欧洲豪门实力超群,有两套人马是再正常不过的事情,但国内球队显然做不到这一点,无论是国安还是亚泰,都存在板凳深度不够的因素,聊起亚冠,申花主帅吴金贵也深有体会,他告诉记者,

“中国的球队,就算是有冠军相的球队,应付亚冠联赛也非常吃力,两线作战是要强大的板凳厚度的。再说亚冠的档次毕竟不一样,还要有一定的比赛经验。”

昨天,记者又采访了足球资深教练金志扬,他坦言,对中国球队而言,双线作战确实有些为难,而且今年国足、国奥也有多项任务,能参加亚冠的球队,自然都是国脚大户。“其实,在这个问题上,足协应该下点功夫,是不是在一些相关政策上,向参加亚冠的球队倾斜,比如在赛程的设置上,是不是可以更合理一些,不要刚刚打了国内联赛,马上就是亚冠比赛,接着又是国内联赛,这样就非常困难了。当然,足协也应该给参加亚冠联赛的球队提供一些技术上的支持,比如俱乐部本身时间有限,足协的有关部门能否为他们提供一些情报,包括对手的相关资料以及比赛录像等等。”

快报记者 吕远

### ■亚冠战报

## 亚泰大胜平阳 末轮取胜即出线

快报讯 昨天,2008亚冠联赛小组赛第5轮的比赛全面打响,长春亚泰客场对阵越南平阳。上半场,亚泰取得压倒性的优势,第3分钟就由王博头球破门,第13分钟,达扎吉扩大比分,第37分钟,陈雷再下一城。易边再战,第78分钟闫峰任意球破门,补时阶段卡雷罗罚进点球,最终亚泰以5:0大胜越南平阳。另一场比赛,阿德莱德主场以1:0小胜浦项制铁,最后一轮,亚泰必须战胜阿德莱德才能出线。(新文)

## 国安轻取南定 出线形势仍渺茫

快报讯 昨晚的亚冠联赛小组赛第5轮,北京国安主场对阵越南南定,以替补阵容出战的国安由郭辉命中点球首先建功,其后杨昊梅开二度,最终以3:0告捷。由于另一场比赛中鹿岛鹿角以8:1大胜泰京银行,虽然双方同积12分,但国安与鹿岛的净胜球差距已被拉大到了14个,出线形势更加渺茫。(新文)

# 朗阁

# 攻略 2008 年度雅思 IELTS 考情报告发布会

**时间:** 2008年5月25日(周日) 13:30-16:30  
**地点:** 南京市中山东路147号 大行宫会堂  
**交通:** 公交1路、3路、5路、25路等 大行宫站下

### 雅思 四项全能、万无一失

- 1. 2008年度雅思考情报告深度解析。  
2008年度雅思权威备考方案,海外考试研究中心(RAFLE)首度公布08版雅思考情报告。
- 2. 雅思2008年度新题全揭秘。  
100%破解2008年雅思考题全新试题,让你从容掌握雅思命题规律。
- 3. 图表解读2008雅思考试新趋势。  
海外考试研究中心(RAFLE)08年最新研究成果——图表解读雅思考试未来趋势。
- 4. 单项6分,晋级海外高校的及格线。  
考试、留学多角度分析单项保6分的重要性,确保顺利晋级海外高校。
- 5. 资深培训官为您打造个性化备考方案。  
汇集国内数十位最优秀的雅思培训官,一对为你设计精准备考方案。

### 现场与会者更可获赠:

- 1.《攻略 2008 雅思考情报告》全国仅限量 20000 本。
- 2. 朗阁教育集团权威学术期刊《海外考试评论》,全国仅限量 1500 本。
- 3. 更多精美礼品等你来拿!

**新街口中心**

- 84720071, 84780071
- 南京市新街口汉中路27号
- 华联商厦(西门)11楼

**山西路中心**

- 83246576, 83246577
- 南京市山西路8号
- 金山大厦B座28楼

房挺 主席  
朗阁教育集团海外考试研究中心(RAFLE)主席,朗阁教育集团研发团队领导人、学术规划掌门人

齐燕 主席  
朗阁教育集团海外考试研究中心(RAFLE)执行董事,朗阁培训中心总监、写作讲师团召集人

贾若泰 主席  
朗阁教育集团海外考试研究中心(RAFLE)执行董事,朗阁培训中心口语讲师团召集人

孙佳薇 老师  
朗阁教育集团海外考试研究中心(RAFLE)核心研究员,朗阁培训中心听力讲师团召集人

戴云琦 老师  
朗阁培训中心海外考试研究中心(RAFLE)核心研究员,朗阁培训中心口语讲师团召集人

赵平江 老师  
朗阁培训中心资深口语讲师,雅思口语核心代表人物

张文婷 老师  
朗阁培训中心资深培训师、新一代学术代表人物

王爽 老师  
朗阁培训中心资深培训师、新一代学术代表人物

陈春茂 老师  
朗阁培训中心资深培训师、雅思学术领军人物

主办方: 明朗教育集团

学术支持: 朗阁海外考试研究中心(RAFLE)

指定银行: 中信银行

中信银行南京分行出国金融中心